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Понад 1560 дронів за добу -
це не шлях до завершення
війни: Зеленський після
атаки РФ
09:08 14.05.2026 Чт

Війна не йде до завершення

2 хв

ІРИНА ГЛУХОВА

Фото: наслідки ворожої атаки на Київ (t.me/dsns_telegram)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Президент України Володимир Зеленський відреагував на
масовану атаку окупантів заявивши, що такі удари
свідчать про небажання Росії завершувати війну.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву голови
держави у Telegram.

Читайте також: Головний удар по Києву: чим била Росія цієї
ночі і скільки цілей ліквідувала ППО

За словами Зеленського, лише за останню добу російська
армія випустила по українських містах і громадах більш
ніж 1560 дронів.
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ОБСТРІЛ КИЄВА СУД ЩОДО ЄРМАКА DRONE DEALS ОРМУЗЬКА ПРОТОКА ВІЙНА В УКРАЇНІ
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"Це точно не дії тих, хто вважає, що війна йде до
завершення. Важливо, щоб партнери не мовчали про цей
удар. І так само важливо продовжувати підтримку захисту
нашого неба", - наголосив президент.

"Програма PURL потрібна, щоб Україна могла захиститися
від таких ударів балістики. І так само в інтересах усіх, хто
прагне миру, потрібно продовжувати тиск на Росію", - додав він.

Президент України Володимир Зеленський відреагував на
масовану атаку (колаж РБК-Україна)

Масована атака по Україні

Росія в ніч на 14 травня, одразу після масованої денної атаки
майже 800 дронами, завдала по Україні нового комбінованого
удару із застосуванням ударних БпЛА, крилатих, балістичних
та аеробалістичних ракет.

Основною ціллю загарбників був Київ.

За даними Повітряних сил, за ніч російські війська випустили
по Україні 56 ракет та 675 безпілотників.

Зараз у Києві триває рятувальна операція на місці російського
дронового удару по житловій девʼятиповерхівці - у будинку
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Володимир Зеленський  ППО  Війна в Україні  Ракети  Дрони

повністю зруйновано підʼїзд. Одна людина загинула. Під
завалами ще можуть бути люди.

Також за останніми даними вже відомо про 33 поранені
людини.

У місті є пошкодження на 20 локаціях, серед них житлові
будинки, школа, ветеринарна клініка, інша суто цивільна
інфраструктура.

Кірім того, є руйнування в Київській області, були такі ж
терористичні удари по енергетиці в Кременчуку, портовій та
житловій забудові в Чорноморську.

Програма PURL

Нагадаємо, Сполучені Штати змінили підхід до підтримки
України, поступово відмовившись від прямої військової
допомоги. Натомість спільно з НАТО була створена програма
PURL.

Ініціатива передбачає оперативне постачання Україні критично
важливого американського озброєння, яке наразі не мають
змоги надати європейські союзники.

Механізм програми передбачає формування пріоритетного
переліку потреб України, який погоджується з партнерами.
Фінансування здійснюється через спільний фонд Альянсу, тоді
як США забезпечують пряму логістику техніки та боєприпасів
безпосередньо до зони бойових дій.

Реклама
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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